

gárok kezébe kerül, akkor Konst...tina-poly nincs biztosítva és mindig az a veszély fenyegeti, hogy a bolgárok alkalmas időben megtámadják és elfoglalják. Hogy a bolgárokban megvan ez a jó szándék, az kétségtelen és azt nagyon jól tudják a törökök is, akik életük árán is megvédelmezik Drinápolyt.

A balkáni szövetségek most a nagyhatalmakban biznak és a fegyverszünet fölmondását a nagyhatalmak intervenciója utánra halasztották. Hogy a hatalmak intervenciója eredményel járjon, alig hihető, mert az intervenció maguk a nagyhatalmak sem veszik túlságosan komolyan.

A béke tehát haldoklik és ha csak a szövetségek idejékorán nem térnek észre, néhány nap múlva újra megdölnék a fegyverek, bőmbölnék az ágyuk a családjai vonalon.

A románok és bolgárok közötti helyzet állandóan feszült. A bolgár kormány tegnap már kíváratlan visszarendelte Londonból Danevet, aki azonban ott marad még addig, míg a porta nem adta meg a választ a nagyhatalmak jegyzékére.

A kecskeméti pénzügyi intézetek.

Zárszámadások.

IV.

A Néptakarékpénztár Rt.

A Néptakarékpénztár Részvénytársaságának az 1912-ik évről az első üzletéve záródott. Ezt az igazgatóság ki is emeli jelentésében és hangsúlyozza, hogy: minden kezdet nehéz, de az intézet lektüve sorra az akadályokat, kiállotta a tüpróbát.

A nehéz és rossz pénzügyi és gazdasági viszonyok a Néptakarékpénztárt is épen úgy, mint a többi pénzügyi intézetet is sulytották. Éppen ezért sem előt tartotta a Részvénytársaság az általános és bonyodalmas kül- és belpolitikai viszonyok foly-

án bekövetkezett lehető legrosszabb pénzügyi helyzetét; figyelembe vette, hogy mint képzelték; nem tarthat lépést a régi megerősödött pénzügyi intézetek személyzeti igényével és azért az igazgatási és személyi járandóságokat a legkisebb mederre szorította, továbbá úgy az igazgatóság, mint a felügyelő bizottság részére járó tiszteletdíjat a tartaléktöke javára írta, ezáltal is részvényesi érdeket vélte előmozdítani.

Az intézet az alaptőkéhez viszonyítva elég szép forgalmat, 12.015.054 kor. 30 fillér ért. A helyes üzletvezetésnek lehet betudni, hogy dacára a rossz viszonyoknak, az intézet 5,112 korona 78 fillér tiszta nyereséget tud kimutatni, mely nyereség a következőképpen oszlik fel:

1. A tartalékalap javára 910 korona.
 2. Alapszabályszerű jutalékokra 200 korona.
 3. Osztalék 750 részv. után 4 5 K. 3,750 kor.
 4. Nyereség-átvitel 1913. évre 252 kor. 78 fill.
- Osszesen: 5,112 korona 78 fillér.

Tehát a 200 kor. névértékű részvények után 5 korona jutalékot fizet az intézet részvényeseinek, ami 2 és fél százaléknak felel meg. Azonban nagy a remény, hogy a II-ik üzletév jóval nagyobb osztalékot fog juttatni.

Tervbe vette az intézet igazgatósága, hogy 250 drb új részvény kibocsátásával az alaptőkét 50 ezer koronával fel fogja emelni, mikor is az alaptőke 200 ezer korona lesz.

Kecskeméti erkölcsök.

A cigányváros.

Egy kissé messze a centrumtól, egy kissé messze van a cigányváros. De azért van olyan közel, hogy külterületnek ne lehessen hívni, mert tizenöt perc alatt odaérhetni kocsin. Igen tizenöt percre a városról, a humanizmustól és a kulturától, fekszik a kis házcsoport, ahol még tyúkokat laktak a felig meztelen emberek. Rettentő viszonyos, sáros lakásban, salétromos falak között, beteges és fáva. Mert ajtó és ablak nincs. A szél épen ugyan szabadon fúj be, mint, ahogy azt a negyedik elemi-

ben tanultuk a magyar olvasókönyvből. Nyőrszörgő gyerekek szakadt ingben, éhez anyák mellükön kikoplatott kisedekkel, éljenyeltetett, üvegesdőt arccal. Ez a kép. Ez a cigányváros most.

És hiába ír Szip Ernő megismeretést, lágy lírai tenorban a cigányvárosból és hiába tekintik a festők nagyszerű tanulmánynak azt a városrészt. Hiába mondják a kecskeméti művésztelep lakói, hogy ez a pár öszeomlóni akaró ház, csodálatosan megejt a művészetet s mesebeli zugolya a nagy attelliernek, amit maga a természet rendezt be. Hiába van sok száz festmény szerre az országban, amely e motívumait a cigányváros nyári benyomásaitól vette, én nekem most nem szép ez a pár rozzant kunyhó, énnekem gyűlöletes, énnekem kulturálisan és leromboló.

Mert nyilván, amikor cigánykereket vet a purdó, meztelént és előbb áll jó porospiszkon, hogy aajt két krajcárt és ha nem adsz bepiszok, mondjuk ez szép. Mondjuk ez is szép, ha a tudóvesztés cigányleny kiáll a sarokra és bokázik. Mondjuk abban is van érdeke, ha a hazatérő cigányleny végigveri a feleségét az utcán és kitéri a haját. De tessék elhinni, hogy ennél sokkal ideálisabb volna, ha a cigányváros lakói modern és egészséges munkálakásokban laktának, egészséges szobákban, mentesen a betegségek millió bacillusától, nem terjesztve a tudóveszt és minden bajt, ami a földkerekségen létezik.

Most hallom, hogy egy cigányasszony ha kis apró gyermekével, meg a tizenöt esztendősi örül leányával iszonyú állapotban él. Meztelenc és éheznek a csikorgó hidegben. Mindnyáján beteg. A gyermekeket a menhelyre kell szállítani.

A cigányasszony pedig ott marad az örül lányával és tovább éheznek és kibírják tavaszig. Tavaszig, amikor jönnek a madarak és a festők, akik mégis adnak egy pár hatost a modelleknek. Mert ez a nép mindig meg tud élni és mindig a talpára áll. Az öreg cigányasszony kártyát vet, de azért álomcségek aranyhegyein andog. Az örül cigányleny pedig csillagos estéken kiáll az országra és nézi, nézi, hogy jön-e a mesebeli herceg-kedvese. Mert mind arisztokraták ezek és örültek. Bohémek, dolgerülők, szomoruk és érdekesek. Idegen nép ez tőlünk, idegen a kulturától, a városról és a realitástól.

És most, mikor téli estéken a vilányfény árnya kieri a cigányvárosig, ók betapszják az ablakot és várják a tavaszt. És ók, ha most egy kicsit éheznek is és egy kicsit fáznak, de azért még sem kell nekik meleg szoba. Mert mihielyt az első fülzál kipendül a tavaszi földből a gyerekek megszöknek a gyermekmenhely udvarából és boldogan cigánykeresznek tovább az országon. Ys.

NAPI HIREK.

Telefon 141.

Telefon 141.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal I. K. Arany János-útea 8.

Naptár: 1913. év január hó 18., Szombat. Róm. kath.: Piroksa sz. — Protestáns: Piroksa, — Görög-ország: 1913. január 5., Teona. — Izraelita: 5673. év Shebat 10., Besalchik. — Nappelte 7 óra 43 perc. — Nappnyuga 4 óra 38 perc. — Naphossza 12 óra 55 perc. Holdkelté 12 óra 15 perc, délután. — Holdnyugta 3 óra 33 perc, éjjel. — Holdtölte: 22-én 4 óra 40 perc, délután.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Enyhébb, helyenként havas.

— A polgármester állapota. Kada

Elek polgármester állapotában lassu, de biztos javulás mutatkozik s a mi a legörvendetesebb a dolgokban, az hogy ez a javulás fokozatos és állandó. A benuásnak már csak kevés nyoma van. A mai éjszákát teljesen nyugodtan töltötte. A tisztí főorvos nyvaton, tekintettel a beteg állandó javulására, ma ismét nem adott ki hivatalos jelentést a polgármester állapotáról.

vigan voltak. Valamelyik láthatatlan sarokból zene áradt és elegáns fiatal urak selyemfátyalys, tündérszép fiatal dámmákkal csevegtek, táncoltak, nevetgéltek, mulattak. A kis Sturc szédült a káprázattól és csak azon törte a fejét: milyennek van itt a lakodalmak, mert az urak és dámmak úgy viselkedtek, mintha mind vőlegény és menyasszony lenne.

Egyszerre aztán nagy, egyenletes hullámzás támadt. Az urak és a dámmak hosszúszerű, tulipán formájú pohárral a kezükben, a melyben füstlátra aranyszínű bor rezgett, félkörbe álltak és a félkör közepén egy jeldecs, frakkos fiatal ur karján, könnyű habos fehér selyemben, mint egy angyal, sőt mint egy grófnő megjelent az ő fekele hájával és nevető kész szemével a legszebb, a legeszegebb dáma . . .

Pepike.

És a többiek mind éljenztek és feljéje emelték a poharak gyémántszáru aranytulipánjait.

A kis Sturc belekapaszkodott az ablak rúcsába és majd hogy el nem kiáltotta magát:

— Hísz ez a Pepike lakodalmak! Az én Pepikémé.

És ugyanebben a pillanatban egy kérdés vágott bele kábult fejébe:

— Hogy van az . . . hogy van az, hogy engem elfelejtettek meghívni ebbe a lakodalmakba? . . . Hogy van az, hogy engem elfelejtettek? . . .

Eleresztette a lácsot, kivette a zsebből a nagy vörös szembandójt és végigtörtte verejékes homlokát. Aztán egyszerre

elnevette magát és hangosan mondta saját magának:

— Te bolond! Hát kell téged invitálni a te lányod lakodalmára?

És már indult volna a világos szőnyeges kapu felé, a mikor egy érintést érzett a vállán.

Hátarfordult.

A feketeszárnyu angyal állt ott mögötte, a fekércárvál és a hamuszúni szemével és szólt csöndesen:

— Sturc: a terminus lejárt.

Sturc nem felelt. Csak a fejét csóválgatta.

Az angyal pedig megint szólt csöndesen.

— A terminus lejárt Sturc. Vagy talán még maradjnál szeretőm? Akarsz még élni?

A mozgóúr egy tekintettel vetett az ablakra, aztán egy tekintettel vetett a tulajdon rongyos, sáros figurájára, aztán mélyen elgondolkozva lehajította a fejét, aztán egy szélles mozdulattal levette a kosarat a orinágról és rövidruval a nyakáról és odabekasztotta a ragyogó ablak föléhöz vasrácsára és nyugodt, szilárd hangon mondta:

— Nem, nem. Azok odabent ugyan nagyon megörülének nekem, de én egy kereskedőember vagyok és egy kereskedőembernek a terminus az terminus! Mehetünk.

De mennie már nem kellett. Az angyal átkarolta és úgy azon mód a sáros csizmájában és a sáros ruhájában, mint anyja a gyermekét, keblére ölelte a kis pupos, vörös mozgóúrúst és meglémbentette nagy, puha, bársonyos szárnyát. (Vége.)

— **Esperesbeiktató közgyűlés.** A pesti református egyházmegye rendkívül közgyűlés keretében ikttata tegnap hivatalába az újonnan megválasztott esperesét, Nagy Ferenc veregyeházai lelkészt.

— **Nyugalomban.** Dr. Molnár Károly tb. tiszti főorvos 17 évi tiszti orvosi működés után nyugdíjaztatást kért a városi tanácsolt. Dr. Molnár a magánorvosi gyakorlatot ennek dacára folytatni fogja.

— **Az IZ. Jótékony Nőegylet közgyűlése.** A Kecskeméti IZ. Jótékony Nőegylet a napokban küldte szél művi zárózáradását. Az évi rendes közgyűlés január 10-én délután fél 4 órakor az IZ. hitközség tanácstermében lesz megtartva. Felkértünk annak közlésére, hogy a zárózáradásban a választmányi tagok névsorából Varga Adolff név neve, a rendes tagok névsorából Blum Pálné és Nagy Jánosné uronők nevei tévedésből kimaradtak. Egyszeresimndt ezáltal hívja meg a közgyűlésre az elnökség azokat, akik tévedésből meghívott nem kaptak.

— **Választmányi ülés.** A Kecskeméti Polgári Kör folyó hó 18-án este 6 órakor saját helyiségében választmányi ülést tart. A kör évi közgyűlése folyó hó 26. lesz.

— **Cegléd Kecskeméthez.** Cegléd felsőkerekedmi iskolát akarnak felállítani. Evegől átiratban kéri a kecskeméti felsőkerekedmi iskola szervezetének és felállításának ismertetését.

— **A Kecskeméti Kath. Egyelet** folyó évi január hó 26-án, vasárnap tartja a Royal ettermében a szokásos táncmulatságát. Belépő-díj személyenként 2 kor. Csaldagyéj 3 személyre 5 kor. Kezdeté este 8 órakor.

— **Adomány.** Az »Augustus« iskola szanatórium egyesület elnöksége a vöröstől némi adományt kért, amelynek ellenében az Egyesület a városnak két helyet biztosít két gyermek számára a szanatóriumban. A tanács 100 korona adományt javasol a közgyűlésnek megszavazni az Egyesület humánus céljára a jelzett feltételek, illetőleg a két szanatóriumi hely rendelkezésének megtartásával.

— **A nagyvárad — kaposvár — fiúmei gyorsvonat.** Megbízható forrásból érdeklő hírszerint a Nagyvárad — Kaposvár — Fiume között közlekedő gyorsvonatot május 1-én életbe léptetik. Az alépitménynek elsőrangú vétele befejezéséhez közeledek. Addig teljesen elkészült az új nagyvárad Körösihid is. Szeged város köztörvényhatósága ezzel kapcsolatban feliratot intézett a kereskedelmi kormányhoz, hogy a tavaszszal megindítandó nagyvárad — kaposvár — fiúmei gyorsvonaton harmadosztályú kocsikat is járassanak. Szeged városa a kérvényt pártolás miatt elküldötte az összes érdekelt vármegyéknek a városoknak.

— **Emlékeztető.** A Gyorsíró Egyesület szombaton délután fél 6 órakor tartja, a realiskola rajztermében felolvasó gyűlést. Érdeklődőket szívesen lát az elnökség.

— **Fogyasztási szövetkezetek.** A Kecskeméti Gazdasági Egyesület kebelében már régebb idő óta kísértett az az eszme, hogy az egyesület fogyasztó szövetkezetet alakítson a gazdák számára. Ezt az eszmét most igyekszik megvalósítani az egyesület és már a szövetkezet létesítésre az előkészítési stádiumában van. A folyó hó 21-én délután 10 órára az egyesület vezetősége egy értekezletet hívott össze, mely értekezlet már a szövetkezet megalapításának módját fogja tárgyalni.

— **Talált pénzárca.** Folyó hó 16-án a Szabadág-téren szolgálatot teljesítő rendőr egy pénzárcazt talált, melyben 3 darab 20 filléres és 2 darab 2 filléres volt. Igazoltt tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

— **Hangverseny.** A Kecskeméti Kereskedő Ifjak Egyesülete 1913. január 25-én, a Kereskedő Casino összes termében fővárosi művészek közreműködésével, »Esti szaktanfolyam alapja javára« művész-hangversennyel egybekötött táncestélyt rendez.

— **Kedvenc verseny.** A Színház című lap szerkesztőségének kedvenc versenyt rendez, vagyis azzal a kérdéssel fordult a kecskeméti községséghez, hogy ki a kedvenc színészező és miért? A szavazó-lapok ára 100 darab 2 korona.

— **Jótékonyág.** Madary testvérek III. ker. 5. szám alatti lakosok 73 szegény hussal, kalácsal, fehér kenyérral, fél-fél liter borral megvendégelték és fejenként 10—10 fillérral megajándékoztak. A nemes szívűre való adományért ezuton fejezi ki köszönetét a kórház gondnoknagya.

— **Nem keljenek a szerbek.** Gyórfy Pál rendőrkapitány beadványában arra kérte a városi tanácsot, hogy intezzen felszólítást azokhoz a határszélti hatóságokhoz, amelyek szerb katonaszökevényeket internálnak Kecskemétre, hogy a szökevények ide való elküldését szüntessék be, mivel már 68 szerb van Kecskeméten s nyelvismeret hiánya miatt ezeknek sem tudnak munkát adni. Vagy ha már az idevaló internálás elkerülhetetlen, akkor válogassák ki a mezőgazdasági munkásokat s csak ezeket küldjék Kecskemétre. Ezeknek meg tudnak foglalkoztatni. A tanács elhatározta, hogy Gyórfy Pál indíványára értelmében jár el.

— **Közvágóhid.** A földművelésügyi minisztérium még 1908-ban kiadott rendeletével az összes törvényhatóság és rendezett tanácsú városoknak meghagyta, hogy a szarvasmarhákban kívül közfogyasztásra szánt minden állat egyedül az arra berendezett közvágóhidon vágathatók le és így ilyen közvágóhid létesítésére 5 évi határidőt tűzött ki. Minthogy pedig a miniszter szakközlegnek jelentéséből arról győződött meg, hogy bár az idézett rendelet kibocsátásától már négy év telt el, Kecskeméten még mindig nem készült el a közvágóhid, mert például a közfogyasztásra szánt sertések levágatása még mindig szétszórtan történik és így a vágatások ellenőrzése és a huszvizsgálatnak megfelelő ellátása legyőzhetetlen nehézségekbe ütközik, — elvárja a város közönségétől, hogy ezen tartálatlan állapot megszüntetésére most már haladéktalanul megteszi intézkedéseit és a közvágóhidat a rendelet értelmében mielőbb létesíti.

— **Kirakta az árúit az utcára.** Vitéz Gusztáv folyó hó 17-én 10—15 darab kisebb ládát az utcára kirakott és azokra rakta ki az árúit, miáltal szabad közlekedést teljesen elzárta. Feljelentették és elene az eljárás megindították.

— **Dinamitrobbanás a vonaton.** A Kecskeméti Szegedre haladó vonaton ma: épen végzetes szerencsétlenség érte. A mozdony szerkesztőjében levő szénkészletben dinamit volt, ami még a bányában került a szén közé. Nagy Lajos futó adagolás közben a szénrel együtt a dinamitot is belapította a kemencébe. A másik pillanatban óriási robajjal fellobbant a dinamit és a kicsapó láng sulyosan megsebesítette a fűtőt. A mozdonyának és a mozdonyvezetőnek csodálatosul semmi baja sem történt. Nagy Lajost Szegedre szállították és az ottani kórházban ápolják.

— **Lopta a Máv. szenté.** Balog Róland rendőr tetten érte Farkas János Vándász-utca 24. szám alatti lakost, amint a magyar kir. államasvany lerakodó oldalán levő községes vagyonból 10 kiló szenet loptatott, amely zsen Szigeti Adolf kereskedő tulajdonosa volt. Farkas János ellen a rendőrség az eljárást megindította.

— **Az Est az új évben is a régi marad.** Mert régi dolog az, hogy Az Est formában, hangjában, cikkeinek megírásában egészen új, régi dolog az, hogy új vért, új bátorságot, új levegőt hozott a magyar hirtápirásba. Két és fél éve él csak és mindenki úgy érzi, hogy régi barátja, mert régi megtörtíthatalan a tisztessége, a becsülete. Régi az a törekvése, hogy a legjobb írók-lak a legjobbabb irassa és hogy minden új dolagnál Az Est legyen a legelső. Régi erejével köz ézentul is új eszméért, mindeztől ott lesz, ahonnan hirt akar hallani a világ. Politika, társadalom, színház, sport, az élet ezer megnyilatkozása mind a legkitünőbb riportokban él Az Est hasábján. Magyar lap, melyet forrásul használt az egész világsajtó, mert Az Est munkatársai bejárják az egész világot és együtt jelennek meg mindenütt az eseményekkel. Áldozatkészesség háttérrel, elterjedés példátlan. Olvasóinknak ha lapunkra hivatkoznak, Az Est kiadóhivatala (Budapest, VII., Erzsébetkörút 20.) szívesen küld mutatványszámot. Előfizetést elfogad bármely postahivatal. Előfizetési ár egész évre 18 korona.

— **Rendkívüli hidegek a Balkánon.** Szerajevóból írják: a mult hét óta egész Boszniában és Hercegovinában szokatlan a hideg. Egyes hercegovinai helységekben a hőmérő husz Recumur fokot mutat a fagyopt alatt. Sok katonra az őrségen szerencsétlenül járt, keze vagy lába lefagyott.

— **Az íslet göröngyei.** Horváth Albert fiatal kereskedőnek évekel ezelőtt még virágzó divatrua üzletet volt Kecskeméten, amelytől meg kellett válnia és Amerika szabad földjén, az új világra keresett magának új életet. Hamarosan sikerült neki ott is önállólag üzletet nyitni, meg is nősült. Tíz évi küzeletem után az új világból visszajött a magyar hazába ezelőtt mintegy másfél éve. Az egykor ismert nevű, Kecskeméti társadalomában szereplő fiatal ember a mult héten elborult lélekkel a lóipómezel szomorú házába került a többi elhóltak közé.

— **Ebzárlat.** A Kunszentmiklósi állatorvos jelentése szerint a Kecskeméti városvaló határos Kerekgyháza pusztán az ebvesztésgé állatbetegséget megállapították, mire a zárlatot elrendelték.

— **Tolvaj lakótárs.** Farkas Franciska takarítóno együtt lakott Kovái Teréz nagykorúsi születésű leánnyal. Tegnap délelőtt Farkas Franciska nem volt odahaza. Ezt az alkalmat felhasználta Kovái Teréz, feltérte Farkas Franciska ládáját és abból ruhaféléket 300 korona értékben ellopoit. Nemcsak ezután hazament Farkas Franciska és felfedezte a lopást. Azonnal jelentést tett a rendőrségen. A rendőrség a tolvaj lakótársat aztán hamarosan elfogta. Eppen akkor tartóztatták le, midőn elakart utazni. A lopott holmi egyrésze megkerült, a másik részét pedig már a zálogháza tette a tolvaj léány. A rendőrség Kovái Teréz átírásere az ügyesség fogházába.

— **Hamis kutyák.** Barna Istvánné panasz tett a rendőrségen, hogy Kemény Sándor urrétli lakos két kutyája, melyek szabadon voltak, megtámadták, ruháját lépték róla, azokonkívül úgy ősszerángatták, hogy a dereka meg most is fáj. A rendőrség Kemény ellen az eljárást megindította.

Anyakönyvi kivonat.

Január 17.

Születések. Bán Ilona ref. Farkas István ref. Gyórfi Balázs ref. Barna Margit rk. Forgó Mária rk. Szűcs Menyhért rk. Turkevi Nagy István ref. Petényi Ilona rk. Kalló Ferenc rk. Nemes Zombory György ref. Baranyi Anna rk. Szűcs Erzsébet rk. G. Nagy Pál rk.

Halálozások. Bóna Judit rk., 12 éves. Zöldi Sándor rk., 22 hónapos. Szóráti Jánosné Duddás Julianna rk., 53 éves. Beke György rk., 70 éves.

Színházi jelentés!

Szombaton, 1913. jan. 18-án színe kerül Nagy Endre szenzációs sikert aratott komédiája: A minisztereinők úr! Három felvonásban.

Vasárnap este, M. Turchányi Olga felléptével, Konti József örökbecsű mulattató nagy operetteje: Suhanc. 3 felvonásban.

Verekedő legények.

Mihélier József kerekgyűlései 19 éves kövacséggel megjelent a mult hét utolsó napján a kunszentmiklósi csendőrségen és elpanaszolta, hogy Tóth István fülöpészálási legényével szövötába keveredett, melynek folyamán ő Tóth egy fűtykőssel úgy elverte, hogy az orvosi látlelet igazolása szerint 15 nap alatt gyógyuló sebeket kapott.

Tóth a csendőrök kihallgatták az eset felől. Beismerte tettét s védekezésül azt állította, hogy Mihélier kezdte a verekedést. Ezt azonban bizonyítani nem tudta. Az ügynek bíróság előtt lesz folytatása.

Színházi heti műsor:

Péntek január 17-én félórakkal **Kezves Augustin.**

Szombat, január 18-án **Miniszterelnök.**
Vasárnap, január 19-én délután félórakkal **Limonádé ezredes.**

Vasárnap, január 19-én este **Suhanc.**

Piaci árjegyzék.

	Január 17.
Tiszta buza 100 kg.	20-60 21-60
Kétszer búza	18-40 18-80
Rózs	18— 18-20
Árpa	19-20 19-60
Zab	22— 23—
Kukorica	14— 14-40
Kukorica bantái	13-80 14-20
Kóles	18— 18-20
Krumpli	7-50 8-50
Széna	9— 10—
Szalma	3— 3-40
Szalonna 1 kg.	1-52 2—

Baromfi-piac.

	Január 17.
Hízott lúd 1 kg.	1-90 1-64
Sovány lúd párja	11— 13—
Hízott kacsa párja	9— 10—
Sovány kacsa párja	7— 8—
Pulyka 1 kg. bak	1-50 1-60
Pulyka 1 kg. nőstény	1-60 1-70
Tyúk párja	4-50 4-70
Csúke párja	4— 4—
Kaplan párja	6— 7—
Gyongygyűjtő párja	4— 4-40
Tojás 100 db	7— 8—

Állat-piac.

	Január 17.
Sertés, hízott, fiatal, nehéz, 300—400 klgig.	1-28
Fiatal, közép, 220—300 kilogramm	1-24
Fiatal, könnyű, 150—220 kilogramm	1-22
Páronként 45 klgm élet és 4% levonással.	
I. rendű, öreg, nehéz	1-20
II. rendű, öreg, nehéz	1—
Páronként 50—60 klgm és 4% levonással.	
Fiatal, életsúlyban	—
Öreg, életsúlyban	—
Borjú kilonként	1-20
Bírka kilonként	— 50
Bárány kilonként	— 26

Nincs többé gyomorfájás!

A szabadalmazott

Kakukfű keserű (elix. fum. off.) háziszer

nehány napi használat után teljesen megszűniet a makacs étvágytalanság, hány inger, gyomor idegességet, hasmenést és mindenemű gyomorfájást. **Egy üveg ár 80 fillér.** Főrlétek: **Török József** gyógyszerész (Budapest, Kecskeméti egyetől kapható).

Horszky Ferenc „Angyal” drogeriájában Nagykőrösi-útra, a dohány-nagyterüdelet szemben.

Övadásunk étvágytalanságot, csak akkor valódi, ha a dugós és kúpok elix. fumar. off. vedjegy rajta van.

Fülöp és Társa tüzelő- és építőanyag kereskedők Kecskeméten.

Telefon 230. Központi főelárusító hely: Kisvárári-útca 8. és 10. Telefon 230.

Elismert jó minőségű, kizárólag első osztályú tüzelőanyagok: tölgy, bükk és akáchasab ölszáma és felvágva, budapesti gázkosz, porosz kőszén. **Legolcsóbb árak.**

Kartelen kívül!

Azonnali házhozszállítás!

Kartelen kívül!

Tartós és jól habzó Melinda-szappan



kősz-szappan betéttel 22 és 44 filléres darabokban, tartós és jól habzó Melinda-szappan barna-szappan betéttel 20 és 40 filléres darabokban Kecskeméten mindenütt kapható.

Mayerfi Zoltán szabadalmazott Melindaszappangyára.

Meghívó.

A Kecskeméti Általános Takarékpénztár Részvénytársaság felszámolás alatt 1913. évi január hó 26-án, határozat-keptelenség esetén pedig 1913. évi január hó 28-án, mindkét esetben d. u. 2 órakor a részvénytársaság helyiségében (Nagykőrösi-útca 23. szám) **rendes évi közgyűlést tart**, melyre a részvényeseket ezton meghívja a **Felszámoló bizottság.**

Tárgyszorozat:

1. Erők-választás a közgyűlés tartamára.
2. Jegyzőkönyvvezető és 2 jegyzőkönyv-hitelesítő kijelölése.

3. Az 1912. évi mérleg megállapítása, ennek kapcsán a felszámoló bizottság előterjesztése az igazgatóság és felügyelő bizottság működéséről és a felmentvények megadása tárgyában határozat-hozatal.

4. A felszámoló bizottság jelentése az eddigi működéséről és javaslat a részvénytársaság vagyonának értékesítése és a hitelezők kielégítése tárgyában.

5. A felszámoló bizottság részére felmentvény megadása és az ügyek vitelével való újbóli megbízása fölött határozat-hozatal.
6. Felügyelő bizottság választása.
7. Esztleges indítványok.

Kövelet az alapszabályokból: 18. §. A közgyűlésen szavazati jogot csak az a részvényes gyakorolhat, aki mint ilyen, a közgyűlést megelőzőleg legalább 15 nappal a részvénykönyvébe bevezettetett.

Kiadó úrilakás.

Csongrádi-nagy-útca 26. új szám alatt egy úrilakás, mely áll 7 szoba, kamrák, négy lóra istálló, gabona- és borpincéből, árnyas udvarral, **fyólvévi május 1-re kiadó;** értekezhetni **Obál Ferenc** nével, Budapest, Fővámter.

Molitorisz Károly

szűrszabó és pokróckereskedő Kecskeméten, III. k., Mária-útca 3., Gazdasági Gőzmalom mellett.

A legszebb és legjobb

szűrszabó-munkák, pokróczok mindenféle kivitelben, tarisznyák a legolcsóbban nála kaphatók.

Egy könnyű luksusz-szán

oicsón megvehető Dénes Gábor terménykereskedőnél, Arany János-útca 7.

A legforgalmasabb helyen
50,000 korona évi forgalmú

csemege-üzlet

más vállalat miatt, sürgősen eladó. Bővebbet Nagy-kőrösi-útca 2. sz. alatt.

Eladó fűszerüzlet.

50 év óta fennálló nagyforgalmú, **jó fűszer- és vegyes-kereskedés** (betegség miatt) eladó és azonnal átvehető. Gesmay Lajos 0-késke.

Keresek

1913. év május 1-ére kiadó **úri lakás,** 4—5 szobásat, lehetőleg magános udvarral.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

6988 A városi körkemencénél, mintegy 30-35 kocsiara való jó trágya és 1 kivágott oldalú ruganyos kocsii eladó. Értekezhetni a helyszínén **Koczó Sándor** mérnökkel.

Eladó ház. V. kerület, Csongrádi-út 39. számú nagy sarokház, mely korszerű és boldítségnek kiválóan alkalmas kedvező fizetési feltételekkel eladó, esetleg azonnal kiadó. — Értekezni lehet a Leszámitolóbankban. 6461

Eredeti Kristály forrásviz
nagy palackokban olesón kapható

Nyirády László kereskedésében.

HIRDETÉS.

6987

Van szerencsénk a t. építető közönség figyelmét felhívni arra, hogy **lakteleki fűrészlünknel és alsópályaudvar melletti fatelepünkön levő nagy raktárunkat apasztani óhajtjuk, így a faanyagot a lehető legolcsóbb árban árusítjuk.** Nagyobb megrendeléseket a lakteleki fűrészlünkől kedvezményes áron az építkezés helyre szállítva elvállaljuk. — Árjainlatokért kérjük alsópályaudvar melletti fatelepünkhez fordulni.

Telefon 137.

Kíváló tisztelettel.

Telefon 137.

Tiszpartii Gőzfűrés és Gőzmalom Részvénytársaság. Ezelőtt Klein Mór és Fiai.